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IOnunHa nenecTtKa po3bl 6 cm, a nenecTka TonbnNaHa- 8
CM.

8-6=2(cm)

Ha 2




e

Ons npuroroBneHus canarta Kynunu 7Kr orypuoB, a
NoMMAopPoB Ha 3 Kr MeHbLue. CKONbKO Kr BeCUT BCA NOKynKa?

7-3+ 7=11 (kr)




B 6uaoHe 6bI110 15 N monoka, Koraa u3 4yacTuv Morioka
NPUroToBUNU TBOPOT, ocTanocb 8 5. CKonbKo

NUTPOB MOJIOKa

yLUJI0O Ha TBOpOTr?

15-8=7(n)
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yac. /leary - epems,
nomexe - a




leny -BpeMs, a notexe —
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AHbIE HACD




NMECOYHbLIE YACHI
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CEKYHOHAA
CTPEJIKA

YacoBas
CTpenka

MuHyTHaA
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MuHyTHaAa cTpernka
OoT undpbl Ao
LMdppbl NpoxXoaunT
3a S MUHYT




MuHyTHaAa cTpernka
AernaeT NnosHbIN

obopoT
3a 60 MUHYT




YacoBas cTpenka 3a

60 MUHYT NnpoxoauT
paccTossHMUe OT O4HOWU

undpbl 0O OpYrow.




60 MuH

1 yac =
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Onpepenu BpemMs no yacam.

30 MUHYT -
He rOBOPAIT.

loBOpAT: MNOJIOBUHA




Onpepenu BpemMs no yacam.




KOI'A Mbl TOBOPUM: «MNHY THOE

NMETMNNW?







